Esercizi

3.290 [0651Prerequisiti: [064], [01c]. DatiA;, A, ... e By, B, ... insiemi, per
n € N, dite se vi & una relazione (di uguaglianza o di contenimento)
fra

(liminfA,) N (liminfB,) = liminf(4, NB,) 3.290)
n—oo n—>oo n—oo

(liminf A,) U (liminf B,,) 2 liminf(A,, UB,) {(3.291)
n—oo n—oo n—oo

Se non si ha uguaglianza, mostrate un esempio. Usate poi [063] per
stabilire simili regole per il limsup,_, _ A,.

Soluzione 1. [oss7


https://coldoc.sns.it/UUID/EDB/065/
https://coldoc.sns.it/UUID/EDB/064
https://coldoc.sns.it/UUID/EDB/01G
https://coldoc.sns.it/UUID/EDB/063
https://coldoc.sns.it/UUID/EDB/066

